

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2017年12月9日  
丁酉年十月廿二



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期六  
第11671期 (今日4版)

咸宁日报 新闻客户端



咸宁日报 安卓版  
网址: http://zsnx.xnnews.com.cn

联系方式: 0715-8128121

邮 箱: xnnews@163.com

掌上咸宁  
一端观天下

爱我,就扫我吧!

## 习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究2018年经济工作

新华社北京12月8日电 中共中央政治局12月8日召开会议,分析研究2018年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,党的十八大以来,党中央准确把握复杂局势,科学判断,正确决策,真抓实干,使我国经济发展取得历史性成就、发生历史性变革。供给侧结构性改革有力推进,经济结构出现重大变革,全面深化改革使经济更具活力和韧性,我国经济实力再上新台阶,成为世界经济增长的主要动力源和稳定器,对全球经济发展的影响力、对全球治理的话语权大幅度提升。生态文明建设决心之大、力度之大、成效之大前所未有,生态环境状况明显好转。居民收入增长总体快于经济增长,基本公共服务均等化程度不断提高,人民获得感、幸福感明显增强。

会议指出,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。做好明年经济工作,要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强党对经济工作的领导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣我国社会主要矛盾变化,按照高质量发展的要求,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持供给侧结构性改革为主线,统筹推稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,大力推进改革开放,创新和完善宏观调控,推动质量变革、效率变革、动力变革,在打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战方面取得扎实进展,引导和稳定预期,

加强和改善民生,促进经济社会持续健康发展。

会议强调,稳中求进工作总基调是治国理政的重要原则,要长期坚持。

推动高质量发展是当前和今后一个时期

确定发展思路、制定经济政策、实施宏

观调控的根本要求,必须深刻认识、全

面领会、真正落实。

会议指出,要统筹规划,有序推进,确保打赢三大攻坚战。防范化解重大风险要使宏观杠杆率得到有效控制,金融服务实体经济能力增强,防范风险工作取得积极成效;精准扶贫要瞄准特殊贫困人口精准帮扶,进一步向深度贫困地区聚焦发力,把扶贫和扶志、扶智结合起来,激发贫困人口内生脱贫动力,巩固扶贫成果,提高脱贫质量;污染防治要使主要污染物排放总量继续明显减少,生态环境质量总体改善。

会议指出,要在协调推进各项工作的同时,着力抓好重点工作,力争取得明显成效。要深化供给侧结构性改革,激发各类市场主体活力,实施乡村振兴战略,推进区域协调发展,推动形成全面开放新格局,提高保障和改善民生水平,加快住房制度改革和长效机制建设,提供更多优质生态产品。

会议强调,要全面加强和改善党对经济工作的领导,不折不扣落实党中央战略部署和各项要求。在换届工作中,各级党委要加强领导和统筹,确保换届工作稳妥有序、风清气正,要树立正确政绩观,脚踏实地推进各项工作。

会议强调,在年终岁末,各地区各部门要切实做好保障和改善民生、加强生产安全、维护公共安全、保持社会稳定等有关工作。

会议还研究了其他事项。

本报讯 记者朱哲报道:8日,市委书记丁小强主持召开市委常委会会议,学习贯彻《中共湖北省委关于学习贯彻落实党的十九大精神全面建设社会主义现代化强省的决定》,审议《中共咸宁市委关于推进巡视巡察上下联动监督网试点工作的实施意见(讨论稿)》和《关于市县党委巡察工作配合省委巡视工作的意见(讨论稿)》,听取精准扶贫等工作情况汇报。

会议指出,省委十一届二次全会是一次十分重要的会议。省委《决定》确立了全面建设社会主义现代化强省的奋斗目标和战略重点,发出了新征程上夺取新胜利的动员号令,是我省贯彻落实党的十九大精神的重要成果,是引领我省新时代全面深化改革和现代化建设的纲领性文件。要把持续深入学习贯彻党的十九大精神与学习省委十一届二次全会精神结合起来,抓紧筹备召开市委五届三次全会,推动中央省委的重大决策部署落地落实。要扎实做好当前各项工作,科学谋划2018年的工作,为湖北建设经济强省、农业强省、创新强省、文化强省、人才强省、生态强省,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出咸宁贡献。

会议指出,在全市推进巡视巡察上下联动监督网试点工作,是深入贯彻落实党的十九大精神的重要举措,是落实管党治党政治责任的有力抓手和重要保障。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,按照“统一领导、分级负责、形成合力”的工作原则,坚持“巡视巡察的标准一致、推进全面从严治党目标一致、开展监督检查的原则要求一致”的总体思路,聚焦坚持和加强党的全面领导、加强党的建设和全面从严治党,坚持问题导向,着力发现并推动解决侵害群众切身利益的问题、不作为乱作为等脱离群众问题,以及“雁过拔毛”、“微腐败”等群众反映强烈的基层腐败问题,努力推动市县党委巡察工作向纵深发展。

会议指出,打赢脱贫攻坚战,是我们党作出的庄严承诺,是托底工作,是三大攻坚战重要内容。要狠抓扶贫工作落实,解决部分干部作风漂浮、驻村帮扶不到位、精准识别以及信息数据准确率低等方面的问题。要对照省扶贫考核方案的相关标准,组织扶贫工作队深入到各个县市区和乡镇,对标焦,逐项检查和督导落实,做实台账和基础性工作。要强化扶贫督查考核和责任追究,严查扶贫领域侵害群众利益的行为,确保脱贫攻坚各项政策措施落地落实。

会议还研究了其他事项。

## 丁小强赴通山县楠林桥镇开展党代表联系日活动 现场为群众解决实际问题

本报讯 记者饶红斌报道:昨日下午,十九大代表、市委书记丁小强率党代表小组成员赴通山县楠林桥镇开展党代表联系基层服务党员群众第四期活动。

“上次的几件事落实了没有?”在楠林桥镇党代表工作室刚坐下,丁小强就关切地问道。楠林桥镇党委书记焦汉雄现场汇报:由楠林桥镇负责落实的乡镇干部年休假制度已召开座谈会,下一步将逐步落实;交由县级以上部门办理的大坪村公路亮化、罗城村塘角小学修

桥等问题已呈请上级相关部门落实。

随后,丁小强接待了5名来访的党员群众代表,征求意见和建议。,

楠林小学副校长方汉平反映,楠林桥镇目前仅有两所小学,共有1600余名学生。随着城镇化加快,现有的两所学校已不能适应发展需要,建议新建一所小学。

丁小强表示,教育是一个民族的根本事业,要重视基础教育问题。他向相关负责人了解城镇化进程以及学生入学情况,并要求快速开展调研、着手规

划选址。

湄港村村民吴晓勇反映,港路片5个村由于供水质量问题,群众只能挑水吃,且水质差,希望帮忙解决饮水安全问题。

丁小强说,饮水安全问题是省委省政府反复要求解决的问题,也是最大的民生问题之一。他要求水利部门尽快到现场勘察,拿出具体方案。通山县委书记石玉华承诺,政府将尽快解决资金问题,迅速规划建设水厂,让群众放心。

丁小强与党员群众代表亲切交流互动,现场气氛融洽而热烈。

丁小强说,楠林桥镇近几年发展态势好,应该借助交通区位优势显现,加快发展速度。楠林桥镇作为通山副中心,工作要求标准要按副中心对标,各项工作水平要上一个新台阶,对于涉及经济社会发展的共性问题要系统谋划和解决。同时,要根据工作任务严格制定时间表和落实路线图,一步一步解决好党员群众提出的问题,让党员群众看到明显变化。

## 游进心窝里的一条鱼

——社会各界爱心帮助富水“拆围”渔民纪实

记者 向东宁 周萱 程慧

乡。

然而,乡政府大楼里空空如也,只有两名工作人员留守值班。

人呢?

值班人员说,乡里28名干部都到村里去了。

——“拆网箱、卖鱼!”

在一名工作人员的推荐并带领下,缪志刚驱车一路颠簸赶往石村。

同安静的乡政府大楼不一样,这里人声沸腾,十分热闹。

几辆卡车停在小码头边,等待着捞起的新鲜鮰鱼装车。(下转第二版)



## 丁小强主持召开市委常委会会议 学习贯彻《中共湖北省委关于学习贯彻落实党的十九大精神全面建设社会主义现代化强省的决定》 审议《中共咸宁市委关于推进巡视巡察上下联动监督网试点工作的实施意见(讨论稿)》 和《关于市县党委巡察工作配合省委巡视工作的意见(讨论稿)》

抱团发展 合作共赢

## 我市成立女性电商协会

本报讯 记者张敏、通讯员李曼媛报道:昨日上午,我市女性电子商务协会正式成立,通山妇联兼职副主席林雅倩当选为会长。

近年来,我市电子商务发展迅速,截至2016年底,全市经工商部门登记的电商企业达428家,其中从事农产品电商企业近300家,2016年全市电商交易额约100亿元。

据悉,电子商务具有门槛低、投资少、见效快等特点,成为我市妇女创业者的首选。全市涌现出一大批有胆识、有才干的优秀女性电商人才,在实现自我发展、做大做强的同时,也为咸宁解决就业、经济发展与繁荣作出了积极的贡献。

据初步统计,目前全市女

性从事电商行业的有1万人,涉及农业、服装、美容、医药保健等领域。

林雅倩表示,协会的成立为在咸宁的女性创业者提供了凝聚力量、合作沟通、共创商机的坚实载体,将秉承“敢为人先,抱团发展,不怕吃苦”的创业精神,团结带领广大会员,坚守“团结、合作、发展、共赢”的建会导向,不断开创女性电子商务新局面。

市妇联主席陈海莲说,我市女性电子商务协会的成立,不仅充分展示了我市女性电商人才的强大阵容,同时也提供了一个经济合作的平台,一个相互交流、学习、沟通的桥梁,必将进一步促进我市女性电商的更好更快发展。

## 今日导读

## 中共咸宁市委2017年 交叉巡察情况反馈

(详见第四版)

贯彻十九大 创造新业绩